



REAGAN VENDE RESIDENCIA.— Pacific Palisades, California, enero 17. La residencia del Presidente electo Ronald Reagan fue puesta en venta, al precio de 1.900.000 dólares. La casa de cinco dormitorios tiene piscina y fue construida en 1956 por unos 100.000 dólares.

En Mercado del Café Reacción Favorable a Cierre de Colombia

TEGUCIGALPA, enero 16 (ACAN-EFE).— Honduras incrementará considerablemente su ingreso por ventas de café al exterior, como consecuencia del cierre de exportaciones impuesto a Colombia, para el primer trimestre de 1981, informó hoy, viernes, aquí el "Instituto Hondureño del Café" (IHCAFE).

Maritza Midence, funcionaria del "IHCAFE", dijo que "la disponibilidad de cuota de Honduras es mayor que la del resto de países centroamericanos y consecuentemente accederá a los mercados tradicionales en proporción superior a la de sus vecinos".

El incremento en el precio del grano causado por la depresión de la oferta, con la momentánea salida de uno de los mayores productores mundiales, será bien aprovechado por Honduras, país en el que las cosechas se han retrasado y dispone de grandes reservas de café.

"Honduras, como el resto de los países centroamericanos y México cultivan café de las variedades llamadas "arábigas", igual que Colombia, y están en capacidad de suplir las necesidades del

mercado creadas por el retiro colombiano", explicó Midence.

Una investigación efectuada por el "IHCAFE" determinó que únicamente

—Favor pase a la página 37.

Precio Medio de Barril Petróleo Llega a 35 Dls.

NUEVA YORK, enero 17 (EFE).— Con la última subida dispuesta por Irán y cuando solamente resta por aumentar los precios, uno de los 13 miembros de la "OPEP" (Organización de Países Exportadores de Petróleo), fuentes allegadas a la industria petrolera cifran en 35 dólares por barril el precio medio de los crudos.

Esa cifra, prevista para el primer trimestre del año, supone un alza de alrededor de 3 dólares el barril, o un poco menos del 10

Urgente Tarea de Reagan: Revisar Política con L.A.

WASHINGTON, enero 17 (UPI).— El Gobierno Republicano del Presidente Ronald Reagan tendrá entre sus primeras y más urgentes tareas la de revisar y reevaluar la actitud y el enfoque de Estados Unidos hacia la América Latina y el Caribe, según uno de sus más prominentes expertos en política exterior.

En un artículo publicado en la edición de este mes en la Revista Commentary, la futura embajadora de Reagan en las Naciones Unidas, Jeane Kirkpatrick, dice que ese proceso de revisión no debe abarcar solamente la política seguida durante los cuatro últimos años por el Gobierno del Presidente

Jimmy Carter, sino también los planteos ideológicos que la alimentaron.

Kirkpatrick, Profesora de Ciencias Políticas de la Universidad de Georgetown y erudita residente del conservador American Enterprise Institute, formula un fuerte ataque conceptual al contenido ideológico de la política de Carter.

Afirma que ese enfoque, inspirado por grupos liberales, socavó el liderazgo tradicional de Estados Unidos en la región, auspició el acomodo político con Cuba y procuró alentar el socialismo para afirmar los derechos humanos.

El resultado, agrega Kirkpatrick, es que las presiones del Gobierno de Carter para forzar el cambio en las naciones latinoamericanas en coincidencia con "la violencia guerrillera de revolucionarios vinculados a

—Favor pase a la página 20.

Interferón Sintético para Combatir el Cáncer

WASHINGTON, enero 17 (EFE).— Por primera vez en la historia, se iniciaron hoy experimentos en Estados Unidos, para tratar con interferón sintético a enfermos de cáncer.

Hasta ahora, los investigadores habían empleado interferón natural producido por el organismo en tan escasas cantidades que su utilización resultaba muy cara y difícil.

La técnica de recombinación del "DNA" (Ácido Desoxirribonucleico) ha permitido producir el interferón sintético que será experimentado, durante cuatro meses, en ocho enfermos de cáncer en el Hospital Anderson y el Instituto de Tumores de Houston (Texas).

El primer objetivo del experimento es identificar

los posibles efectos secundarios y las dosis adecuadas del Interferón considerado como arma prometedora en la lucha contra el cáncer.

En la segunda fase, que no empezará hasta tener una evaluación profunda de los primeros resultados, se calculará la eficacia del fármaco, según el Director del Programa de Experimentación, el doc-

—Favor pase a la página 37.

Pujanza de la Población Hispanoamericana en E.U.

NUEVA YORK, enero 15 (UPI).— La población hispanoamericana en Estados Unidos forma el bloque étnico de mayor crecimiento, sus ingresos están mejorando y para 1983 superará los 20 millones de habitantes, según estimaciones del Departamento del Censo de Estados Unidos.

Más aún, se estima que para 1985 más de la mitad de los residentes de California, el Estado más populoso de la nación, será de origen mexicano, si se mantienen las actuales tendencias.

Todo esto forma parte de una especie de redescubrimiento de la comunidad hispanoamericana que, con las predicciones sobre su número presente y fu-

turo, sumado al posible crecimiento, está representando una fuerza política y económica de gran importancia.

Los detalles fueron proporcionados hoy durante una conferencia de prensa

—Favor pase a la página 38.

Hoy en la Historia

Por United Press International.

Domingo 18 de enero, el 18º día de 1981. Quedando 347 en el año.

Un 18 de enero... —En 1867, nace en Metapa, hoy ciudad Dario, Nicaragua, Rubén Darío, seudónimo de Félix Rubén García Sarmiento, poeta,

—Favor pase a la página 38.



COMBATIENDO EL FRIO.— Nueva York, enero 17. Marilyn Valentine y sus hijas se acercan a un radiador eléctrico en su apartamento del Bronx, que carece de calefacción. Muchos inquilinos de Nueva York se arriesgan a incendios al mantener sus radiadores o sus hornos funcionando todo el día, debido a los frios tan intensos de estos días.

Ciudad Más Violenta del Mundo es Río de Janeiro

BRASILIA, enero 17 (UPI).— La violencia que torna a Río de Janeiro en uno de los centros urbanos más peligrosos del mundo, desvela a las autoridades federales.

Fuentes gubernamentales descartaron hoy nuevamente la posibilidad de una intervención federal en la mayor ciudad turística sudamericana, pero la violencia que la domina es centro de preocupaciones de varios Ministros.

El Ministro de Aeronáutica, Delio Jardim, declaró que las Fuerzas Armadas deben cumplir estrictamente su papel constitucional sin ocupar papeles policiales, pero dijo que "los crímenes bárbaros cometidos en Río le quitan la seguridad al ciudadano para ir y venir".

El Ministro de Justicia Ibrahim Abi-Ackdel también se manifestó contrario al envío de tropas a las calles, para evitar que crezca el número

de homicidios y asaltos, pero propuso que la policía realice el máximo despliegue posible.

Abi-Ackel recibió varias propuestas en los últimos días para que se esta-

—Favor pase a la página 37.

Perro Salva la Vida a Niño de Tres Años

ORENSE (España), enero (EFE).— Un perro salvó la vida del niño Javier Pérez Chanes, de tres años, protegiéndolo del frío con el calor de su cuerpo. El hecho ocurrió en la localidad orensana de Santa Cruz de Queiza (Galicia, noroeste español).

Al parecer, Javier salió de su domicilio acompañado por el perro callejero, que días antes habían recogido los abuelos del niño. Estos no se dieron cuenta

—Favor pase a la página 20.



ULTIMAN PREPARATIVOS.— Washington, enero 17. Dos obreros trabajan en Washington, en medio de la nieve, en los preparativos para la ceremonia el martes de toma de posesión del Presidente electo Ronald Reagan, que tendrá lugar frente a la fachada oeste del Capitolio.